

Прокуратура Большеглушицкого района разъясняет: «Какие полномочия у полицейского в профилактике наркомании?»



Положения действующего законодательства разъясняет прокурор района Дмитрий Абросимов.

Важное место в борьбе с наркоманией принадлежит правоохранительным органам. Чаще всего напрямую с обозначенной проблемой сталкиваются инспекторы по делам несовершеннолетних, закрепленные за общеобразовательными учреждениями, участковые уполномоченные, обслуживающие территорию, на которой находится школа, а также оперуполномоченные уголовного розыска, осуществляющие оперативноекрытие указанных объектов.

Среди осуществляемых сотрудниками полиции специфических функций и задач присутствуют и такие, как осуществление профилактики употребления наркотических средств несовершеннолетними.

Осуществляется контроль по месту жительства несовершеннолетних, родителей, либо законных представителей, которые отрицательно влияют на воспитание детей, ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности по воспитанию несовершеннолетних, склоняя их к употреблению наркотиков. Составляется график проверок по месту жительства сотрудниками ПДН, ОУУП, ОУР совместно с представителями системы профилактики.

В целях предупреждения пьянства, наркомании в молодежной среде, выявления лиц, допускающих употребление спиртных напитков, проводится проверка культурно-развлекательных и мест массового отдыха молодежи. В ходе рейдов проверяются рынки, дискотеки, бары, подвалы, чердаки и иные заведения и места, где реализуются спиртные напитки и возможно распространение наркотиков и психотропных веществ.

Работа по противодействию злоупотребления наркотиков и их незаконного оборота в молодежной среде является одним из приоритетных направлений деятельности Отдела МВД России по Большеглушицкому району.

30.08.2021